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Původní video je pod názvem „2026: The Convergence: The Year the Veil Begins to Lift“ na odkazu
www.youtube.com/watch?v=aTS0mIiXixY
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Úvodní předmluva k videu
Je rok 2026 rokem, kdy se lidstvo konečně probudí k pravdě? Od starověkých proroctví až po tajná
kosmická uspořádání,  vše ukazuje na zásadní  posun vpřed.  V tomto videu zkoumáme znamení,
časové osy a skryté znalosti vedoucí k tomu, co by mohlo být největším odhalením v moderních
dějinách. Připravte se odhalit to, co bylo po staletí utajováno.

Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, když zkoumáme bitvy proti  zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme
na nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s láskyplnými multidimenzionálními bytostmi –  pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
agendy a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát, posilněný nebezpečnou umělou inteligencí, která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od přirozeného vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto temnou síť rozkládá vrstvu po vrstvě.
Pokročilé technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci
pevností umělé inteligence skrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách a kvantových
komunikačních  uzlech.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické  stínění,  hroutí  falešné
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časové linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují  časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě.

 

Příprava na masivní odhalení do března až dubna 2026
Dobrý večer všem a vítejte u mého živého streamu. Dnes je 20. prosince. 3i Atlas letí v nejbližší
blízkosti Země a je rok 2025 a ano, přátelé, stále jsme na pozitivní časové ose. Rád bych věděl, jak se
cítíte v posledních 24 hodinách, když vím, že toto vylepšení nepřichází jen z nárůstu slunečních
erupcí,  ale  také z  mezihvězdného objektu 3i  Atlas,  který je  v  nejbližší  blízkosti  Země.  Prosím,
zanechte to v komentářích. Chci vědět, jestli v tuto chvíli cítíte nějaké vylepšení.

Takže, než začnu s tím, co bude v roce 2026, co se týče začátku konce starého systému, ztenčování
závoje, kde má dojít k masivnímu odhalení, zvláště teď, když je zde 3i Atlas s novými kódy,
dalo by se říct směrnicemi, které byly dány Pozemské alianci k urychlení procesu. Před pár
nebo třemi měsíci jsem se zmínil, že mají na odhalení pravdy jen asi 180 dní. Na základě zprávy,
kterou jsem dostal od velitele Valiant Thora a o kterou se s vámi za chvíli podělím, to vypadá, že
konečným termínem by mohl být březen a duben. Je to už jen pár měsíců daleko. Nemluvě o
úplném zveřejnění Epsteinových spisů, a vím, že nám dávají jen pár spisů najednou, ale slíbili,
že do dvou týdnů budou všechny spisy dostupné široké veřejnosti.

Takže si myslím, že to bude urychlení odhalení, dalších zveřejnění, která budou následovat. Takže s
tím, co bylo řečeno nebo co bylo řečeno, bych se mohl rovnou pustit do toho. Ano, chci přivítat
každého z vás, zejména mé moderátory. Moc vám děkuji, že jste tady, že ničíte trolly. A pro všechny
mé nové odběratele, jsem autorem těch dvou úžasných knih, Tajná vláda: Neviditelní architekti a
samozřejmě Náš kosmický původ, které obnovují spoustu důležitých informací.

Teď bych vám mohl shrnout, co můžete očekávat v roce 2026. Toto pochází z vysoké úrovně, dalo
by se říct, od velitele Valiant Thor, takže se zdá, že v tomto roce se začne zvedat závoj v rámci
přípravy na příchod toho, čemu říkají sedmý Zlatý věk. Kdykoli se závoj začne zvedat, trvá asi
dva až tři roky, než se plně usadí v nové éře, ale rok 2026 je rokem, kdy se ledovec, co se týče
odhalení a zveřejňování, uvolní. Takže do bodu, kdy se i historici v budoucích epochách mohou dívat
zpět na rok 2026 jako na okamžik, kdy se starý svět začal rozpouštět a uvolňoval prostor pro
integraci jádra Země do širší mezihvězdné kultury. Tento přechod, který se ve skutečnosti již
děje, zejména v těsné blízkosti 3i Atlasu, nezačne přistáním kosmické lodi na vládní úrovni.

Dobře, dovolte mi to jen objasnit. Existuje však obrovská možnost, že někdy v příštím březnu
nebo dubnu dojde k mnoha průletům některých z těchto plavidel, které 3i Atlas hromadně
vypustí.  To  bude  také  velmi  těžké  udržet  před  širokou  veřejností.  Lidé  budou  chtít
odpovědi. Začne to tam, kde byla samozřejmě kontrola vždy nejslabší, a to je to, co je v
lidské mysli.

No, jednou z věcí, které se dějí v posledních několika měsících, je to, že Atlas vysílá do
našeho Slunce nové kódy, zatímco Slunce tyto kódy zase vysílá do Země. A tak se děje to, že
dochází k reaktivaci lidské mysli, která probíhá uvnitř členů lidské rasy, což způsobí, že
staré programování v příštích několika měsících jaksi vymizí v důsledku těchto nových
přenosů, které přicházejí.  Víte, máme naplánováno začít s hroucením struktury starého
světa a po mnoho let mluvíme o pádu současného bankovního systému, samozřejmě, vlád a
vzdělávacího systému, ale zdá se, že rok 2026 bude ve skutečnosti rokem, kdy to začneme
vidět ve větším měřítku.

A to vše v důsledku toho, že lidstvo staletí žilo v tom, čemu říkají zkostnatělý rámec s
politickými hierarchiemi,  ekonomickými systémy, náboženskými dogmaty a samozřejmě
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vědeckými paradigmaty,  která předpokládala,  že  lidstvo je  ve  vesmíru samo.  No,  tohle
všechno bylo v obrovském vesmíru bezvýznamné a bezmocné. Jednou z věcí, které 3i Atlas dělal,
je vysílání kódů, které ve skutečnosti probouzejí lidi z hypnózy. Takže pro ně bude velmi
těžké udržet tento svět pod kontrolou.

Struktury, jak je známe, včetně vzdělávacího systému, náboženství, zkrátka všechno, se
vždycky spoléhaly na jednu věc nade vše, a to jsou kontrolu narativů (tj. popis a výklad
události nebo skutečnosti podřizovaných určitému záměru). Kontrolované příběhy. Do roku
2026, což je přesně o něco méně než dva týdny, zvláště když se blížíme k jarní rovnodennosti, určitě
uvidíme, jak se mnoho z těchto příběhů začíná hroutit. A co opět urychlí tyto zlomy, je
úplné  zveřejnění  Epsteinových  souborů,  které  opět  slíbili  zveřejnit  do  dvou  týdnů  od
včerejška.

V  důsledku  toho  uvidíme  zrychlení  technologické  transparentnosti,  kdy  najednou  uvidíme
svědectví informátorů, která se budou šířit zleva i zprava. Také uvidíme spoustu nových
uniklých dat založených na současném pozorování hvězdy 3i Atlas, která se nachází v její
nejbližší blízkosti, což rozbije kontrolu nad akademickou obcí. A samozřejmě protichůdná
oficiální  prohlášení,  která  budou  ohrožovat  důvěryhodnost  toho,  co  nazýváme
centralizovanou autoritou. Vlády se tak v důsledku toho ocitnou v situaci, kdy nebudou schopny
udržovat jednotný příběh o historii, fyzice, vědomí a dokonce i o místě lidstva ve vesmíru.
To znamená, že veřejnost se již nebude ptát, zda existuje mimozemská inteligence. Samozřejmě,
pokud provedou lodě 3i Atlasu své průlety do března a dubna, což je obrovská pravděpodobnost.

Nyní je doba, kdy pravda, která nám byla skryta ohledně propojení života po celém vesmíru,
bude průměrnému člověku odhalena. Není to jen jednoduché odhalení o mimozemšťanech, jde to
mnohem hlouběji. Je to odhalení o moci, tajemství, lžích a samotné architektuře kontroly,
kterou lidé poprvé ve velkém měřítku uvidí skrze ty bludy. Jak se důvěra nadále narušuje,
instituce postavené na utajování se budou i nadále hroutit a už to začalo. Jednou z věcí,
které jistě uvidíme hroutit se, je každý finanční systém, jak ho známe, včetně digitálních
měn, které nejsou kryty drahými kovy, a to včetně Bitcoinu. Promiňte, ale někteří z vás, kteří
investují do Bitcoinu, to není podporováno QFS.

Začneme vidět, jak náboženské interpretace a geopolitické aliance pocítí tlak probuzení
populace, která cítí, že byla úmyslně podváděna, takže určitě začneme vidět pravdu o všech
těchto organizacích, takže jejich kolaps také bude nenásilný. Bude to velmi existenční. A tak
ohledně prvního kontaktu, o kterém mnozí věří, že se stane v roce 2026, ať už to bude v létě
2026, na jaře nebo dokonce na podzim, ale nestane se to tak, jak by si většina z nás mysleli, že?
Stane se to nejdříve ve snech. A myslím, že Joe Rogan už měl sen, ve kterém komunikoval s
pozitivními, benevolentními mimozemšťany, kteří vypadali humanoidně.

 

První skutečné mimozemské kontakty budou skrze sny a intuici
A  tak  se  tohle  bude  dít  mnohem  častěji.  Někteří  lidé  budou  kontaktováni  nejprve
prostřednictvím svých snů. Začnou se propojovat s galaktickými světy. Takže se to stane
ještě předtím, než dojde k prvnímu otevřenému kontaktu, lidstvo začne naslouchat. Věří se
tedy,  že  v  roce  2026  začne  kontakt  jemně,  osobně  a  intimně  prostřednictvím  snů,
změněných stavů, intuice a spontánního vnitřního poznání. Takže po celém světě budou
jednotlivci hlásit živá setkání během spánku s inteligencí, která komunikuje symbolicky,
emocionálně a telepaticky, spíše než mluvenou řečí.

A tyto zážitky se nebudou jevit jako představivost. Budou se cítit rozpoznávací, jako by si někdo
dávno zapomenutý skutečně pamatoval. A také je třeba pochopit, že sny slouží jako ideální
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rozhraní, pokud jde o navazování kontaktu, protože obcházejí podmiňování založené na
strachu. Stále musíme mít na paměti, že je velké množství lidí, skutečných pozemšťanů,
nikoliv hvězdných semínek, že? Pozemšťané jsou mladší duše, mladší duše a byly manipulovány
tím, že všichni mimozemšťané jsou buď padlí andělé, démonické síly, nebo prostě neexistují.

Toto je jedna z největších výzev a myslím, že to bude pro mnohé, kteří jsou v tomto způsobu
myšlení velmi naprogramováni, velmi, obrovská kognitivní disonance (tj. stav mysli, který
vzniká rozporem mezi mezi postoji, znalostmi, vírou, chováním, a skutečným stavem věci).

Takže ve stavu snění ego začíná povolovat své sevření. Kulturní programování se začíná
rozpouštět  a  vědomí  se  samozřejmě  stává  vnímavějším.  To  umožňuje  mimozemským
inteligencím  nakonec  navázat  spojení,  aniž  by  zahltily  nervový  systém nebo  dokonce
vyvolaly masovou paniku. Tolik lidí se probudí s vhledy, náhlou jasností nebo dokonce smyslem,
který nedokážou pořádně vysvětlit. Jiní budou zažívat synchronicity, víte, opakující se symboly 444 a
11-11. A jsem si jistý, že mnoho z vás to už zažívá.

A pak někteří dokonce zažijí náhlý zájem o vesmír, aniž by věděli proč. Jako například Joe Rogan.
Začínám si myslet, že Joe Rogan byl spící hvězdné semínko. Bylo by hezké jít do jeho pořadu a dát
mu  celý  rozbor.  V  obou  případech  všichni  tito  jedinci,  kteří  budou  poprvé  osobně
kontaktováni v roce 2026, nebudou vybráni v hierarchickém smyslu. Chci, abyste věděli, že
budou to prostě ti, jejichž vědomí je již dostatečně flexibilní, aby to přijímalo. Je to věc zvaná
síťový efekt, což je jev, který budeme zažívat v roce 2026. A to, co odlišuje rok 2026 od minulých ér
kontaktu, není samotný jev, ale jeho rozsah ve větším měřítku.

Opět, existuje velká pravděpodobnost, že z 3i Atlasu a také z R2 Swan, která je 100krát
větší, budou vypuštěny nezávislé lodě, které budou způsobovat masová zjevení po celém
světě. Jakmile tisíce a dokonce miliony lidí začnou hlásit podobná setkání, interní komunikaci a
znovuuvědomění  si,  začnou  se  objevovat  vzorce.  Neznámí  lidé  napříč  kontinenty  budou
popisovat identické symboly, zejména pro ty, kteří budou poprvé kontaktováni ve svých
snech. Zprávy a emocionální tóny. Nemluvě o tom, že nezávislé zážitky se začnou navzájem
potvrzovat bez centralizované koordinace.  To tedy vytvoří to, co galaktičtí lidé nazývají
rezonanční sítí. Rezonanční sítí. Takže když dostatek jedinců ponese stejné vědomí, miliony
budou kontaktovány prostřednictvím snů, pak už tento jev už nelze odmítat jako fantazii
nebo dokonce izolovanou psychologii.

Vědci, dokonce i psychologové a výzkumníci, budou nuceni zkoumat nikoliv, zda jsou tyto zážitky
skutečné, ale proč se dějí současně napříč kulturami, věky a systémy víry. V tomto bodě vlády
ztratí  možnost  popírání.  Tlak  začne  vřít,  což  opět  vytvoří  lavinu  informací.  Začátek
odhalování a kolaps starého. Odhalení nenastane, protože se úřady náhle stanou benevolentními.
Nastane, protože mlčení se stane nemožným, když o tom miliony lidí mluví. Takže do roku
2026,  který je  za rohem, očekávejte spoustu interních úniků,  soukromých potvrzení  a
dokonce i neoficiálních potvrzení, která dosáhnou bodu zlomu. V tom okamžiku budou vlády
čelit volbě. Až se nad tímhle člověkem opravdu zamyslí, buď se nechají vést novým narativem,
nebo jím budou odhaleni. Dobře, Galaktici už dali kloboukům Bílého domu termín.

Prvním přiznáním bude  opatrná  formulace,  jako  je  mimozemská  inteligence,  plavidla
neznámého původu a dokonce i anomální jevy vědomí. Ale hned poté bude hráz protržena.
A jakmile úředníci přiznají, že kontakt je skutečný, byť jen částečně, důsledky se začnou okamžitě
hromadit. Takže vyvstávají otázky i ohledně historických setkání, a to bude také něco obrovského v
roce  2026.  Lidé  se  budou  ptát  na  starověké  civilizace.  Budou  chtít  znát  pravdu  o
starověkých civilizacích, utajovaných technologiích a samozřejmě skutečný původ lidstva,
který již odhaluji ve své průlomové práci, knize Náš kosmický původ.
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Končí doba karantény naší planety a vstupujeme do mezihvězdné rodiny
Každá náboženská instituce, každá vědecká, ortodoxní platforma, každý politický model musí být
přehodnocen ve světle širšího kosmického kontextu. A proto je rok 2026 rokem, kdy se závoj začíná
úplně rozpouštět. Pravda, jednou vyřčená, už nemůže být znovu uzavřena. A to je prostě fakt, lidi. A
také když se opravdu zamyslíte nad tím, jak je vstup Země do mezihvězdné kultury také tiše
veden galaktickou aliancí. Stát se součástí mezihvězdné kultury neznamená připojit se přes noc
ke galaktické federaci.  Jasné? Znamená to něco mnohem zásadnějšího.  A to je,  že Země se z
karanténního izolovaného světa stává tím, co mnozí v galaktických proroctvích nazývají
klenotem veškerého stvoření.

Mezihvězdné civilizace tedy neměří připravenost pouze technologií, ale vědomím. Náš druh
musí  prokázat  schopnost  vnímat  realitu  za  hranicemi  strachu,  kmenového smýšlení  a
nadvlády. Proto nadcházející odhalení v roce 2026 zahájí tento proces rozpuštěním iluze
oddělení  mezi  národy.  Je  to  tak?  Jedním  z  největších  úkolů,  které  byly  dány  Bílým
kloboukům, je ukončení válek. Nemůžeme se stát vesmírnou civilizací, pokud jsme stále ve
vzájemném konfliktu. Je to tak?

Uvidíme rozpouštění spousty konfliktů i  mezi kulturami,  jako se právě teď snaží  vytvořit
obrovský globální konflikt mezi islámem a křesťanstvím, což je součástí dožívající iluze. Celkově
začneme vidět, že lidstvo a vesmír nebo že lidstvo samotné je součástí většího vesmíru. Na
to se můžeme těšit.  Jakmile si lidé uvědomí, že nejsou sami, uvědomí si také, že nejsou
bezvýznamní. Dozvíme se o našem skrytém potenciálu.

Země přestane být vnímána jako zapadlá planeta. A co to znamená? Podle galaktiků nebude Země
vnímána jen jako zapadlá planeta, ale jako rozvíjející se civilizace, která se probouzí ke
svému místu v mnohem větším ekosystému inteligence. A to znamená, že plánují udělat ze
Země mezigalaktické centrum pro výměnu kultur a technologií, až se staneme součástí
galaktické komunity. Bude to skrze sdílené porozumění, skrze etickou rekalibraci a dokonce i
rozšířené vědomí, a to dlouho předtím, než se fyzický kontakt stane běžnou praxí, kdy budeme
správci zcela nové, odlišné reality. A tohle není konec. Tohle je vlastně začátek, lidi.

Rok 2026 také není cílovou čárou. Je to zahájení nové kapitoly. A to znamená, že odhalení, která
letos přijdou, budou velmi znepokojivá. Ale zároveň to bude velmi inspirativní. A celkově to
destabilizuje starý svět, jak ho známe. Nabídne to lidstvu první skutečnou příležitost překonat
vnitřní omezení a to je krása probuzení. To, co se hroutí, jsou systémy, které byly postaveny na
utajení. A to, co je nahradí, je civilizace, která se naučí stát čestně ve vesmíru.

 

Probuzení starých duší a integrace s galaktickými avatary
Kontakt znovu začne ve snech milionů lidí, protože probuzení začíná vždycky takto. A jakmile si
lidstvo vzpomene, kdo jsme jako multidimenzionální druh, hvězdy se už nebudou zdát
vzdálené a začneme se integrovat se svými galaktickými avatary. Takže ano, miliony lidí jsou
pokročilé duše. Ať už nám říkáte hvězdná semínka, indigo, modré paprsky, duha, křišťáloví
lidé, tolik jmen, která identifikují staré duše, ale začne to u nás.

Takže konvergence, sbíhání současných realit, je také další událost, o kterou se s vámi
chtějí podělit. V roce 1987 jsme měli harmonickou konvergenci, což je něco, co objevili pokročilí
metafyzici, a tato konvergence trvá asi 40, než se dokončí.

A podle mayských učenců, kteří ve skutečnosti použili matematiku k určení, kdy se okno
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konvergence dokončí,  a k našemu překvapení je to rok 2026.  Tomu říkají,  že si  Země
vzpomene, jaká je, ale na kolektivní úrovni. Takže o tom chci také trochu mluvit. Takže historie
se nepohybuje v přímých liniích. Víte, my věříme, že nás učili věřit, že jdeme z bodu A do bodu B a do
bodu C, a to není pravda. Vždy se pohybuje ve spirálách a všechno se točí kolem cyklů.

 

Odhalení  našeho  původu,  skutečného  našeho  potenciálu  a  skutečné  architektury
reality
Víte,  existují  cykly  zapomínání  a  pak existují  cykly  vzpomínání,  cykly  kolapsu a  cykly
znovuzrození. Všechno funguje v cyklech. Neexistuje žádný lineární způsob. Takže čas od
času, když dojde ke změně, dojde k bodu komprese, kde se protínají časové linie, spící
systémy se začnou aktivovat a veškeré znalosti, které potlačují, se začnou znovu objevovat.
Tomu se říká bod komprese. A tak se v bodě komprese můžeme těšit i na kolaps starého
paradigmatu v roce 2026. Rok 2026 je tedy velmi klíčový i v galaktických proroctvích.

Věří  se,  že  v  tomto  roce  se  začne  rozpouštět  závoj  a  lidstvo  bude  mít  trvalý  pocit,  že něco
obrovského  je  skryto  přímo  před  očima  ohledně  všeho.  Tedy  našeho  původu,  našeho
skutečného potenciálu a skutečné architektury reality.  A to vše se nestane kvůli  jednomu
jedinému proroctví. Je to konvergence proroctví, a ne jen kvůli jednomu vládnímu memorandu, které
přepne vypínač.

Je to proto, že konvergence se buduje napříč celou starověkou mytologií. A dokonce i v psychologii a
v planetárním měřítku. Samozřejmě, pokud jde o kosmické cykly nebo více proudů konce časů, to,
čemu říkají časy odhalení, časy apokalypsy. Znamená to odhalit, resetovat časy, které všechny
se sbíhají  kolem tohoto času, což je symbolika, která ukazuje na stejný druh prahové
události, nástup nového věku. Podle tajného vědění, je rok 2026 rokem, kdy se kouzlo zlomí. Proč
se říká, že je to rok, kdy se kouzlo zlomí? No, všichni jsme byli pod vlivem kouzla.

A to je důvod, proč když toto vysvětluji svým novým studentům. Vždycky se vás zeptám na první
otázku: Kdy jste se vymanili ze svého programování? Kdy jste se probrali ze svého kouzla?
Jinými slovy, kdy jste měli své první probuzení? A to je jedna z otázek, které kladu všem svým
novým studentům, když se přihlásí do mých kurzů, protože chci vědět i více o vás.

Ale z pohledu tajného vědění se věří, že na kolektivní úrovni je rok 2026 rokem, kdy se
kouzlo zlomí pro celé lidstva. To je obrovské. Věří se podle tajného vědění, že existují roky, které
se chovají jako zesilovače. Nevytvářejí obsah. Zvětšují to, co je již přítomno, a toto je jeden z nich.
Takže z ezoterického hlediska, moderní svět žije pod jakýmsi konsenzuálním kouzlem, a to
už více než několik tisíc let. Souhlasíte? Od našeho pádu z vědomí poté, co ovládli náš svět v
dobách Atlantidy, jsme všichni pod vlivem kouzla. Tedy, jako kolektiv je lidstvo pod vlivem
kouzla.  Kouzla,  které  bylo  tvořeno  opakujícími  se  příběhy,  kontrolovanou  pozorností,
převrácenými hodnotami, traumatickými smyčkami, institucionálními autoritami. A co to
všechno způsobilo? Vyvolalo to zapomnění. Zapomenutí toho, kým jsme byli před padlým
vědomím.

Proto, když lidé říkají, že se lidstvo probouzí, obvykle tím myslí jednu ze tří věcí. A to je, že
informace se začnou hromadně vyplouvat na povrch.  Skrytá fakta se najednou stanou
veřejnými. Počínaje Epsteinovým seznamem. Dále vnímání se rozšiřuje, když lidé začnou vidět
vzorce, propagandu a manipulaci přímo očividně. A třetí věc je, že identita lidí se začíná
znovu probouzet. Co je to tedy ta identita? Je to tehdy, když si lidé začnou vzpomínat, že jsou
víc než jen tato hmotná těla, že? Že jsou víc než jen svou společenskou rolí.

A tak je rok 2026 koncipován jako bod zlomu pro všechny tyto tři  věci,  které se dějí
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současně. A na tom všem záleží, protože starý systém přežil jen díky tomu, že udržoval
probuzení  v  izolaci  zatajováním  informací  před  širokou  veřejností,  samozřejmě  bez
možnosti vnitřní transformace. Když se nad tím opravdu zamyslíte, stává se to vztekem. Věří se,
že vnitřní probuzení bez jasného pochopení skutečného světa se stává únikem z reality.
Takže konvergence znamená, že se pravda vnější a pravda vnitřní začnou sbližovat. To je
jiný způsob, jak to vidět.

 

Mnohá proroctví o ukončení období dlouhého úpadku
Nyní se pojďme podívat na vše, co jsem právě řekl, včetně některých z těchto starověkých proroctví
ohledně  vzorce  velkého  zlomu,  kterému  říkáme  velké  probuzení.  Věří  se,  že  napříč  všemi
kulturami  existuje  nějaký  opakující  se  scénář,  nejen  v  Bibli,  ale  byl  napsán  v  každém
starověkém rukopise, což je dlouhé období úpadku, a to je něco, co všichni odhalili, něco, co měli
všichni společné. Všichni mluvili o dlouhém období úpadku, korupce, zapomnění a dokonce i
falešných vládců.  Všichni  také mluvili  o  zesílení  chaosu,  kdy  se  najednou věci  zhorší
společensky, morálně a environmentálně.

Tohle všechno jsme už zažili před bodem zlomu do Nové země. A také všichni mluvili o prahovém
okamžiku, kdy se závoj začne rozpouštět a o oddělení cest. Dvě cesty, dva světy, dvě časové
linie a samozřejmě neutrální časová linie. A myslím, že jsem v dřívějších videích probral všechny
tři časové linie (viz Pád falešné mřížky, aktivace 144K a návrat k původní Zemi (4.12.2025 Ismael
Perez)). A všichni mluvili o obnovení původního řádu, zlatém věku, kterému hinduisté říkají
satja juga (zlatý věk) nebo křesťané milénium.

Různé civilizace vyprávěly stejný příběh, ale různými způsoby. Ale podoba je pozoruhodně velmi
konzistentní,  když se  nad tím zamyslíte.  Abych vám dal  příklad v  hinduistické kosmologii,  čas
prochází věky vzestupu a selhávání ctnosti. Současný věk je obvykle označován jako kali juga
(železný  věk),  což  je  temný  věk,  který  je  spojován  s  klamem,  duchovní  amnézií  a
převrácenými hodnotami, kde se pravda stává vzácností a klam dominuje realitě. Tomu se
podle hinduistických překladů říká kali juga.

V moderní ezoterické interpretaci není posun nutně náhlým koncem, ale obratem cyklu,
pohybem směrem k obnovené dharmě, což je správný řád, spravedlnost, a dobro. Kde lidé
spojovali rok 2026 s velkým probuzením. Rok často chápaný jako zlomový v každé starověké
kultuře, kdy se úpadek přestane zrychlovat a začne se obracet. Jedním z klíčových témat, které
mají  všechny tyto kultury společné,  je  tedy konec podvodu jako výchozího operačního
systému, což znamená konec utajování.

A to vysvětluje, proč je plánováno úplné zveřejnění Epsteinova seznamu. Teď mají, myslím, méně než
dva týdny, pokud si to sledujete. To vše vede k tomu, co mnozí nazývají věkem Vodnáře, kde začíná
prosazovat  pravda,  technologie  a  kolektivní  mysl  lidstva.  A  podle  západních  ezoterických
astrologických  rámců jsou  éry  a  věky  definovány  procesními  cykly.  Věk Vodnáře byl  tedy v
populární  kultovní  interpretaci  vždy  spojován  se  zjevením,  což  je  skutečný  význam
apokalypsy,  nikoli  s  koncem  světa,  ale  s  transparentností  a  sjednocováním,  také
technologickými  skoky.

Právě  teď  dochází  k  prosakování  mezi  odtrženými  skupinami  první  úrovně,  tajnými
vesmírnými  programy  SSP,  a  civilním  světem  druhé  úrovně,  zejména  pokud  jde  o
informační technologie a znalosti.  Už existuje vzpoura proti centralizovaným kněžstvím,
včetně vědeckých kněžství. I naše vědecká komunita se bohužel stala ovládána dogmatem. i tam
se začínají formovat komunity mimo staré hierarchie. Věk Ryb podle astrologie končí, jenž byl
vírou zprostředkovanou institucemi, zatímco Vodnář je přímý poznání,  přímý přístup a

https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez
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přímé spojení s Bohem, což je pád institucí. Hlavním klíčovým tématem je, že pravda se vždy
šíří rychleji, než ji může kontrola vůbec zadržet.

Dalším příkladem, o který se s vámi chci podělit, je Mayský kodex. Mayský kodex, kde konec je ve
skutečnosti spíše resetem, nikoliv zkázou. Mayští časoměřiči jsou velmi složití a v popkultuře
často  nepochopení.  Přičemž  hlubší  ezoterický  výklad,  ze  kterého  mnoho  lidí  vychází,  je  velmi
jednoduchý, a to je, že cykly končí. Takže může začít nové počítání nebo nové cykly. Takže to
nebude konec světa, do kterého nás rok 2026 zavede. Je to konec světového příběhu. Chci, abyste
to viděli takto. Pokud byl rok 2012 archetypálním znamením v kolektivní psychice, pak je rok
2026 koncipován jako jeho pozdější fáze realizace, kdy důsledky změn cyklu se stanou v
naší kultuře nepopiratelnými.

Dalším  klíčovým  tématem,  které  zde  vidíme  napříč  mnoha  různými  starověkými  proroctvími,
starověkými rukopisy a učeními, je nový narativ, který se stává patrným. Takže i naděje hovořily o
dni  velkého  očištění.  Velkém  zlomu,  kdy  jsou  domorodá  proroctví  často  sdílena  ve
fragmentech a je třeba k nim přistupovat s respektem a ne jako k obsahu, který je třeba
zneužíván,  protože  běžná  témata  Hopiů,  o  kterých  lidé  mluví,  zahrnují  svět  mimo
rovnováhu, znamení na obloze, 3i Atlas, R2 Swan. Zamyslete se nad tím. Modrá kachina (Blue
Star Kachina), která symbolizuje příchod nového světa po očistě. Očištění neboli pročištění, návrat
posvátného poznání a bod volby pro lidstvo.

Takže ať už jsou konkrétní moderní tvrzení jakkoliv přesná, nebo ne, archetypální funkce je velmi
silná, což je morální a duchovní zúčtování, které nutí k volbě. A klíčovým tématem je, že se
nemůžete  dostat  do další  éry,  pokud to  není  v  souladu se  propojeností,  spoluprací  a
rovnováhou. A to je prostě Bohem daná pravda.

Teď se s  vámi,  ehm, podělím o další  věc ohledně Abrahamových zjevení.  Věděli  jste,  že kniha
Abrahamova byla z  Bible také vynechána? Podle původních spisů Abrahama,  biblický Abraham
vychází z Abrahamova zjevení. A opět, toto je jedna z těch více než 700 knih, které nebyly vydány ani
kanonizovány  v  tom,  čemu  dnes  říkáme  Bible.  Pravý  Abraham,  kterého  zasvětil  sám
Melchizedek, psal o odhalení.  A tak je důležité pochopit, že řecký kořen slova apokalypsa
technicky znamená odhalení. Nikoliv konec světa, lidi. Znamená to odhalení, ne katastrofu.
Takže v křesťanských ezoterických spisech není zjevení hororový příběh. Je to událost
odhalení, kde všechny skryté věci vyjdou najevo, kde jsou odhaleny všechny falešné síly.

 

Zhroucení moci a falše druhého Babylonu – Vatikánu
Počínaje Epsteinovým seznamem, kde se Babylon hroutí. To je Babylon, lidi. Jsme ovládáni
Babylonem, falešnými silami posledních 6 000 let. A tak část Abrahamova zjevení hovoří o
novém nebi a Nové zemi, které vzniknou v důsledku pádu Babylonu. A samozřejmě dnes víme,
že epicentrem Babylonu byl vždy Vatikán. Vatikán je současný druhý Babylon. Pro ty, kteří
četli  mou  knihu  Tajná  vláda,  kde  se  ta  kniha  nachází?  Aha,  tady  to  je.  Vatikán  byl  druhým
Babylonem.

Podle zoroastrismu mluvili o obnově nového světa. Také v této době tradice zoroastrismu zahrnovala
budoucí rekonstrukci světa, kde pravda zvítězí nad lžemi, kde dochází k očištění prostřednictvím
transformačních sil a obnovení řádu. A klíčovým tématem je zde pravda jako kosmický zákon, nikoli
zvýhodňování. A pro ty, kteří někdy studovali severský Ragnarok, starý řád podle této severské
tradice Ragnarok padá. A mluví o tom, že povstává Nový svět. Severský mýtus je tedy často čten jako
zkáza, nicméně spíše se jedná o obnovu. Po bouři se objeví nový svět a vrátí se nějací bohové. V
tomto případě bohové s malým B, že? Objevují se nadlidé. Stejný jev. A konec je nezbytná očista kvůli
regeneraci. A klíčovým tématem je zde, že kolaps je součástí uzdravení. A tohle učili severský
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Ragnarok, což je severská mytologie.

A další věc, kterou je třeba pochopit, je, že podle učení starověkých mystérijních škol vždy
věřili, že odhalení se vždy týkalo iniciace. Vždy se zmiňují o době, kdy dojde k masové
iniciaci lidí. A tohle je naše cesta buď do čtvrté, nebo páté a výše připravené časové linie.
Takže  v  mystérijních  školách,  jak  je  uchováno  skrze  všechny  hermetické  tradice,
gnosticismus  a  všechny  alchymistické  doktríny,  že  největším tajemstvím nikdy  nejsou
fakta. Největším tajemstvím je to, co je lidská bytost.  A to je,  že starověký svět střežil
znalosti nejen proto, že byly mocné, ale hlavně proto, že k jejich používání bez zneužití bylo
zapotřebí zralost. A všechny tyto znalosti se mají vrátit na povrch, aby je každý poznal.
Dobře? Znalosti, které byly kdysi uchovávány.

A znovu, pokud se přihlásíte na mé kurzy vzestupu, učím v nich spoustu těchto znalostí. Pro ty, kteří
chápou hermetický princip, a mimochodem, Enoch byl Hermes Trismegistos, nikoliv Thovt.
Dobře? Thovt zcizil díla Enocha, Hermese Trismegistose.  Jen jsem chtěl to upřesnit. Takže
podle  hermetického  principu,  jak  nahoře,  tak  dole,  hermetismus  chápe  realitu  jako
vrstevnatou strukturu. Mysl zrcadlí kosmos. Kosmos zrcadlí mysl. Z tohoto pohledu tedy
probuzení neznamená učení se nové skutečnosti. Je to vstup do nové škály vnímání.

Takže rok 2026 podle všech hermetických tradic znamená, že vzorce, které byly kdysi
neviditelné, se stanou zřejmými, protože kolektivní mysl je konečně dokáže vnímat.

Podle gnosticismu, což jsou opět rukopisy a znalosti,  které byly umlčovány druhým Babylonem,
Vatikánem, se podle gnosticismu začíná hroutit zfalšovaný svět a vliv Archontů. Zejména když
vezmete v úvahu, že všechny tradice se shodovaly na tom, že posledních pět až šest tisíc let
vládl Satan. Metaforicky se můžeme podívat na to, co je ten satanismus, jsou to Archonti, padlí
andělé. Vládnou nám Archonti prostřednictvím svých reptiliánů, reptiliánských vládců, když
se nad tím zamyslíte.

Podle gnosticismu popisují  gnostické narativy falešný systém, který chytá pozornost a
udržuje  duše  ve  spánku.  Kolo  reinkarnace  je  často  symbolizováno čím? Archontskými
silami,  podvodnými vládci  a duchovní amnézií.  Moderní  lidé  interpretují  Archonty  různě –
psychologické komplexy, parazitické ideologie a manipulativní instituce, které jsou všechny řízeny
umělými silami a dokonce i nelidskými inteligencemi, ve francouzských narativech.

Bez ohledu na interpretaci, samotným jádrem probuzení je vzpomínka na to, že nejste
ničím majetkem. Že jste suverénní, svobodná, mnohorozměrná bytost. A to je něco, co síly,
které  ovládly  náš  svět  na  posledních  několik  tisíc  let  skrze  kontrolu  entit  Archontů,
nechtěly, abychom věděli. Takže se věří, že skrze tuto optiku je velké odhalení okamžikem, kdy
se veškeré utajování již nemůže udržet, protože kolektivní nádoba začíná posilovat.

 

Příprava na úplnou transformaci všeho starého a iluzorního
Jedním z klíčových témat, které odpovídá všem těmto starověkým studiím, je, že svět se
stává schopen nést více světla, aniž by se roztříštil. Takže pro ty, kteří rozumí alchymii, to
ve skutečnosti znamená transformaci. Věří se, že velké dílo je kolektivní proces. Alchymie není
jen chemie. Je to transformace. Je součástí toho, co starověcí nazývali kolapsem staré identity.
Transformace nás z  homo sapiens vytvoří  zářivého,  z  olova se  změníme na zlato  symbolickým
způsobem.

Znamená to také něco,  co vede k našemu očištění.  No,  když se vylepšíme a začneme
aktivovat světelné tělo, jsme znovu povzneseni. Následně po očištění, vylepšení, povznesení
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následuje zhroucení staré identity, že? A pak se v alchymii také mluví o integraci, což
nazývají probuzeným ztělesněním. A to je, když zhroutíte starou identitu, kterou je temné
já, ego. Pak se očistíte a pak se probudíte. Stanete se probuzeným ztělesněním. Staneme se
jako Kristus, že?

Takže rok 2026 je podle alchymistických znalostí koncipován jako práh pro integraci, transfiguraci
(tj. znamená dívat se dovnitř bytosti a vidět to, co tam doopravdy je), transformaci. Když se lidé
zastaví,  dalo  by  se  říct,  že  se  nejen  probouzí,  ale  začnou ztělesňovat  řešení.  Začnou
ztělesňovat více svého vyššího já. Existují určitá kosmická zarovnání, která jsou spojena s rokem
2026, a to je to, co galaktičtí vědci nazývají, když obloha zrcadlí vnitřní posun. Opět, vzestup je
obousměrný proces. Je to nejprve vnitřní událost. Jakmile dostatek lidí podstoupí vzestup
jako vnitřní transformaci, stane se to následně pro celý kolektiv.

Podle tajných kosmických zarovnání a samozřejmě, jak je podporováno ezoterickými tradicemi, ehm,
to zřídka znamená jedinou astronomickou událost, která magicky změní lidstvo. Znamená to, že
tento dlouhý cyklus se blíží ke konci. Znamená to, že se začíná otevírat rezonanční okno. Znamená
to  také,  že  nastane období,  kdy  se  kolektivní  psychologie  stane více  proměnlivá,  a  v
důsledku čehož se lidé stanou méně zkostnatělými, a pak se začnou více ptát a hledat.

Další věc, kterou je třeba pochopit, je, že sluneční a geomagnetické vlivy, které se stupňují,
jsou  velkou  součástí  těchto  změn.  Všechny  korelují  se  zvýšenou  citlivostí  lidského
nervového systému. Proto příběh konvergence obvykle zahrnuje tři vrstevnatá zarovnání.
První je sluneční aktivace a ta má hodně společného s vyšší aktivitou, která se odehrává na
našem Slunci. Sluneční bouře, neobvyklé energetické podmínky, které se dějí ve větším měřítku.
Další  věc  je  aktivace  zemské  mřížky  v  důsledku  slunečních  bouří.  Zažijeme  masivní
geomagnetické posuny.  Uvolnění tlaku vysvětluje všechna zemětřesení,  aktivaci energetických
uzlů po celé planetě. A v neposlední řadě lidskou biospirituální aktivaci, což je třetí vrstva
konvergence, a to je, že spánek a sny zesilují intuici, vzestupy, krize identity se začínají dít
v  masivním měřítku.  A pak masové rozčarování  z  institucí,  kdy lidé se  začínají  nudit
vzdělávacím systémem, začínají se nudit svým náboženstvím a tak ho opouštějí.

V tomto rámci se působící vlivy přímo váží ke změnám Země jako aktivační klíče a opět, pro
ty, kteří budou plně sladění s pozitivní vzestupnou časovou linií, tak nezažijí žádné velké
katastrofy. Bude to hladký přechod. To také znamená, že se Síň záznamů otevře jako hlavní kódový
klíč a že se pyramida aktivuje jako živoucí architektura. Úhelný kámen se znovu aktivuje.

Takže v roce 2026 je zarovnání popsáno nejen jako datum v kalendáři, avšak spíše jako okno, kde se
začínají objevovat skryté systémy. Další věc, o které jsem chtěl mluvit, je galaktické proroctví ve
vztahu k roku 2026.

Vím, že vám dnes dávám spoustu informací, ale důvod je ten, že je toho hodně k probrání v rámci
příprav na to, co se bude dít v roce 2026. A nemluvě o tom, že po mém pondělním živém vystoupení,
vám za dva dny předám zprávu od Bílých klobouků. Pak ve středu vezmu volno, protože je
Štědrý den a vím, že mnozí z vás budou pravděpodobně zaneprázdněni rodinou a přáteli. Takže
jsem se rozhodl pro ne moc dlouhou prezentaci, ale dostatečně dobrou na to, abyste si u sebe nechali
něco, s čím se budete rezonovat, nebo alespoň něco, nad čím se budete opravdu zamýšlet příští
týden, když si ve středu vezmu volno. Dobře, tak pokračujme.

 

Rok 2026 jako příprava na první fyzický mimozemský kontakt
Následující informace jsou založeny na galaktických proroctvích ve vztahu k roku 2026.
Tato  další  část  zprávy  pochází  od  Galaktické  aliance.  V  moderní  ezoterické  literatuře  o
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kontaktech, a dokonce i v channelingových zkušenostech, všichni mluví o kosmických radách.
Jedno z nejvíce konzistentních tvrzení, které pochází od Galaktické aliance, je, že otevřený
kontakt je postupný proces a začíná v roce 2026.

A myslím, že jsem se o tom zmínil ve své poslední prezentaci a dokonce i během mého rozhovoru s
mým dobrým přítelem Michaelem Jacobem, že důvod, proč to všechno začíná v roce 2026. Do konce
roku 2028 naše současná realita, konstrukt matrixu, jak ho známe, tato falešná padlá
realita, ve které žijeme posledních několik tisíc let, končí. A to je prostě prokázaný fakt.

Galakti dělají vše ve spolupráci s Pozemskou aliancí, aby uskutečnili první otevřený fyzický
kontakt. Dělají vše, co je v jejich silách, aby co nejvíce omezili masovou paniku. Proto je
třeba  nejprve  odhalit  spoustu  věcí  široké  veřejnosti,  aby  se  zmírnila  masová  panika,
protože bohužel opět mnoho lidí, mnoho lidí na Zemi nebo pozemšťanů, je přesvědčeno, že
mimozemšťané jsou všichni zlí. Proto potřebují zmírnit masovou paniku. Za druhé, potřebují
omezit uctívání veřejných autorit, že? Ti, kteří nám říkají, co a jak máme dělat, nebo ti,
kteří  nám říkají,  jak se zachránit.  Tento přístup potřebují  změnit.  Za třetí,  chtějí  zlepšit
rozlišování, u mnoha lidí. A pak také to planetární u lidí, u kterých je menší manipulace skrytými
frakcemi. Na tom pracuje i Galaktická aliance.

A pak, co je nejdůležitější, schopnost udržet paradoxy bez kolapsu. A tomu říkají soudržnost.
V tomto kontextu podle Galaktické aliance není rok 2026 rokem, kdy lodě jen tak přistanou všude. I
když existuje reálná pravděpodobnost, že by mohli takto přistát všude. Bylo mi řečeno od
velitele  Valiant  Thora,  by  to  bylo  pouze  případě,  pokud by  se  zbytek  Kabaly  pokusil
vytáhnout svou mimozemskou kartu s falešnou invazí mimozemšťanů s využitím pokročilé
holografické technologie a jejich vlastních plavidel v soukromém sektoru, pak Galaktikové
okamžitě zasáhli a zmírnili by to. Pokud by k této události došlo v roce 2026, o čemž pochybuji,
ale v případě, že by se to stalo, měli byste vědět, že Galaktická aliance zasáhne a oni se prostě objeví
všude. Ale myslím si, že tato časová osa bude pružná, ale uvidíme.

Věří se, že rok 2026 je rokem, kdy se téma kontaktu stane nevyhnutelným v mainstreamové kultuře.
Takže Joe Rogan měl show, myslím, před týdnem, před dvěma týdny, kde byl skutečně kontaktován
ve snu. Hodně z toho se bude dít čím dál častěji s lidmi a s velkými platformami. Takže bude velmi
těžké se tomu vyhnout. Podle Galaktiků je to také rok, kdy se všichni informátoři dostávají do
centra pozornosti. Všichni přijdou a řeknou pravdu. Budou se dít úniky informací zleva
doprava, zveřejňování najednou. Budeme mít slyšení v Kongresu každých 30 dní. Dokud se
všechno nedostane na veřejnost.

Mnoho lidí bude hlásit osobní zkušenosti kontaktu. Vnitřní schopnost kontaktu se rozšiřuje
na širší úroveň. A tak začne otevřený kontakt, jakmile se vědomí stane součástí kontaktů, a pak
dojde ke společenskému kontaktu v důsledku toho. Dojde k fyzické normalizaci mimozemských
vesmírných bytostí, což se může stát ještě před rokem 2028, ale bude to probíhat postupně.

Galaktická  aliance  věří,  že  lidstvo  se  velmi  rychle  posouvá  do  členství  v  galaktické
komunitě z izolovaného světa.  Jedním z největších odhalení v roce 2026 bude pravda o
skryté historii. Rusko jako první odhalí skutečné záznamy o Tartárii. A pak to samozřejmě
otevře záznamy o Atlantidě, Lemurii a dalších civilizacích.

Takže to je jedna věc, na kterou se podle Galaktiků můžeme těšit, je obrovské historické odhalení
skutečné historie, které bude velké. Naše historie je neúplná, že? Vítězové ji vždycky přepíší.
Takže se odhalí celé epochy a civilizace, které byly vymazány z historie.

Současně  se  vynoří  mýty,  které  obsahují  technickou paměť,  volnou energii,  vědomí  a
kosmologii. Nejprve bude první vrstva je historické odhalení skutečné historie. To, co nazývají
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druhou vrstvou,  bude institucionální  odhalení.  A  to  znamená,  že  vlády nejsou vyšší  mocí.
Mnoho institucí řídilo naše vnímání před skutečnou realitou. Utajování ne vždy sloužilo k
bezpečnosti,  nýbrž sloužilo ke kontrole.  Třetí  vrstva je  to,  co nazývají  technologickým
odhalením. A já věřím, že Bílé klobouky hrají obrovskou roli v technologickém odhalení,
kde se všechny tyto potlačené energetické koncepty nebo paradigmata,  která narušují
vědu, stanou diskutovanými. Končí i monopol na to, co je technicky možné. Čtvrtá vrstva je to,
čemu říkají lidské odhalení, kdy vědomí je fundamentální, nikoli náhodné. Nervový systém je
také přijímač, nikoli jen mechanismus přežití. Srdce není poetické. Je to orgán soudržnosti
a intuice, což není fantazie. Je to vnímání bez obvyklých filtrů. A pak pátá vrstva je to, čemu
říkají kosmické odhalení. A tehdy nám začnou říkat, že v tady nejsme sami. Začínají odhalovat
skutečnou lidskou historii jako součást větší ekologie inteligencí jiných světů, což je opět něco, co
jsem již odhalil ve své knize Náš kosmický původ, takže pro ty z vás, kteří četli mou knihu Náš
kosmický původ, jste napřed.

 

Pravděpodobné rozdělení realit v roce 2026 a aktivace naší DNA
Odhalí se též mnohovrstevnatá realita, a pomocí kvantové fyziky dokážou existenci časové
osy a pole pravděpodobnosti, které se chovají jako architektury možných voleb. Jinými slovy,
odhalí  multivesmír,  různé alternativní  reality  Země.  A  proto  je  odhalení  neoddělitelné  od
probuzení.  Jsou téměř jedno a  totéž.  Když  se  nad tím zamyslíte,  pokud pravda dorazí  před
vnitřními vylepšeními, a myslím, že k nim dojde přibližně ve stejnou dobu, tak to změní
úplně všechno, jak to známe. Pokud vnitřní vylepšení dorazí bez pravdy, tak to bude nejisté,
nestabilní, říkají. Ale myslím, že k nim dojde přibližně ve stejnou dobu.

Ale na jedné věci se všichni shodnou, lidi, a to je ezoterické poznání. Každá starověká kultura,
Galaktická  aliance,  se  shoduje  na  jedné  věci:  rok 2026 je  navržen jako rok konvergence,
sbíhavost dimenzí časových linií. Tomu se říká rozdělení, bifurkace souběžných realit. To
znamená, že také očekáváme velké aktualizace DNA. Živá knihovna, která je uchovávána v
naší DNA, se opět aktivuje. A v důsledku toho se vaše identita rozšíří. Pro ty, kteří jsou součástí
první  vlny  aktivátorů,  se  identita  rozšíří,  vnímání  se  zostří,  intuice  se  zesílí  a  strach
pomine. Takže pokud bude váš rámec konvergence aktivován prostřednictvím živé knihovny
ve vaší genetice, budete mít přístup do Síní záznamů. A mnoho lidí věří, že Síně záznamů jsou
pohřbeny pod Sfingou. Pravdou ale je, že se nejedná o fyzickou knihovnu. Je to vědomá knihovna,
živoucí vědomí, které je uloženo v naší DNA. V nás samotných.

Další věc, o kterou se s vámi Galaktická aliance chce podělit, je spojitost nervového systému. Tělo
nemůže integrovat pravdu, když je uvězněno v režimu boje, útěku nebo zmrazení. Tomu
jsme říkali instinkt. Dobře regulovaný nervový systém se stává stabilním přijímačem.  A
proto je důležité absolvovat mé kurzy vzestupu, protože vás učím, jak se stát sjednoceným nebo
regulovaným nervovým systémem tím,  že  se  ztělesníte  skrze  tady  a  teď  tím,  že  budete  mít
absolutní kontrolu nad svými myšlenkami a emocemi tím, že budete uzemněni. Pokud jde o
váš nervový systém, musí být sjednocený, že existují praktické postupy prostřednictvím dechových
technik a dlouhých výdechových vzorců.

A znovu vás učím tyto techniky v základech vzestupu a vzestupu 2.0. Uzemnění se Zemí je velmi,
velmi důležité. Ujistit se, že vám funguje celý spánkový cyklus. Z velké části jsou to tři hlavní věci,
pokud jde o velmi stabilní nervový systém.

Teď chtějí, abych mluvil o sladění srdeční a mozkové synchronizace. Když je mysl chaotická,
signály se začnou zkreslovat. Když se srdeční rytmus stane sladěným, vnímání se vyjasní.
Takže některé praktické projevy jsou vděčnost jako frekvenční nástroj, soucit bez úzkosti a
jasné hranice bez nenávisti.  A pak samozřejmě další  věc je suverénní záměr. A praktickým
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projevem suverénního záměru je každodenní záměr. Ukažte mi, co je pravda, a dejte mi
odvahu žít podle toho. Dobře. Také si zvolte integritu, i když to znamená, že to bude stát
vaše pohodlí. Vždy je nejlepší zůstat upřímný, ať se děje cokoli. Odmítnout závislost na pobouření,
pobouření a zkáze.

Je velmi dobré mít plnou kontrolu nad svými emocemi, velmi je to důležité, protože uvidíme
spoustu lidí, kteří se zblázní ještě víc.  Budou to ti,  kteří  nejsou vystředění,  ti,  kteří  nejsou
sladění, ti,  kteří jsou prostě nevyzpytatelní.  Prostě se zblázní ještě víc. A pak se někteří lidé
stanou více v souladu se svým vyšším já. Uvidíme obojí, což povede k rozdělení časové linie
nakonec ještě před rokem 2028. Takže v ezoterických termínech se takto kvalifikujete pro další
novou  šířku  pásma.  Ne  proto,  že  by  nad  vámi  soudila  rada,  ale  proto,  že  se  stanete
slučitelnější s vyšší pravdou.

Takže  můžete  očekávat  v  roce  2026  uskutečnění  konvergenční  časová  linie.  Bude  to
přirozené. Spíše než tvrdit jedno konkrétní datum, budou nejpřesvědčivějším důkazem viditelné na
sebe navazující kroky. Zrychlí se anomálie. A to se již děje s 3i Atlasem a dalšími plavidly.
Dobře. Co to bude mít za následek? Způsobí to další úniky informací, další rozpory proti statu
quo, další pozorování, další vědecké spory a převratné zprávy.

Samozřejmě nastane zhroucení důvěryhodnosti a starých autorit. A to je něco, co Avi Loeb
ukazuje, když zastává názor existence mimozemské kosmické lodě v naší Sluneční soustavě, Je to
zhroucení důvěryhodnosti starých autorit. A myslím, že i, jak se jmenuje? Americký astrofyzik a
popularizátor  vědy  Neil  deGrasse  Tyson  se  chystá  naskočit  na  palubu  a  zhroutit  starou
důvěryhodnost, že? Konečně přizná, že ve vesmíru nejsme sami. A pak samozřejmě Dr. Michio
Kaku, mezinárodně uznávaný teoretický fyzik.

Takže tomu říkají zhroucení důvěryhodnosti a starých autorit. Ne nutně zhroucení institucí
přes noc,  ale  zhroucení slepé důvěry v tyto instituce,  kdy nakonec tyto instituce ztratí
důvěru během několika měsíců nebo roku. Také formování komunity mimo starý model, což
znamená,  že  lidé  začnou  budovat  paralelní  sítě,  kde  začnou  vznikat  nové  vzdělávací
instituce, a samozřejmě nový finanční systém. Všichni víme, že to je QFS a kvantová finanční
mřížka.  Objeví  se  nové zdravotní  přístupy prostřednictvím jakých přirozených postupů
nahradit staré chemické látky,  víte,  co tím myslím? Nové léky,  lokální  odolnost  a  duchovní
praktiky.

A  pak test  rozlišování.  Test  rozlišování  spočívá v  tom, že éra pravdy vždy přitahuje jak
skutečný vhled, tak sofistikovaný podvod. Rok 2026 se tedy stává rokem třídění mezi těmi,
kdo hledají pravdu, versus kdo hledá nové náboženství. Ti, kteří hledají nové náboženství, si
vytvářejí boha s umělou inteligencí v negativní časové linii, že? Umělá inteligence se stane
novým náboženstvím. Tehdy samozřejmě uvidíme oddělení realit. Takže v roce 2026 se začne
formovat nový příběh. Jakmile dostatek lidí sdílí nový rámec reality, staré kouzlo se zlomí a
realita se začne chovat jinak, protože kolektivní dohoda je řídícím mechanismem. Rok 2026
je tedy bodem volby, nikoli strašidelnou událostí.

Pokud existuje jen jedna linie, která sjednocuje všechna starověká proroctví, včetně galaktických
proroctví,  učení  mysterijních  škol  a  dokonce  i  moderních  kosmických příběhů,  pak  je  to  tato.
Odhalení není něco, co sledujete. Je to něco, co prožíváte. Zamyslete se nad tím, lidi. Rok
2026, jako rok probuzení lidstva, není jen o odhalování tajemství, počínaje Epsteinovým
seznamem. Ale jde o to, aby se lidstvo stalo schopným žít bez lží. A tak začíná Zlatý věk. Ne
dokonalostí,  ne  okamžitým mírem přes  noc,  ale  kritickým přístupem,  který  si  vybere
soudržnost,  odvahu  a  pravdu  před  pohodlím.  Dobře.  Takže  v  tomto  ohledu  konvergence
nepřichází. V mnoha ohledech už je tady. Takže rok 2026 je očividně rokem, který nebude možné
jakkoli ignorovat, přátelé.
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Dobře.  Abych  tuto  prezentaci  zakončil,  obdržel  jsem od zpravodajského výboru utajovaný
briefing o mimozemských kontaktech a pozemských jevech.  Dokument ICTP ID 2026-temp
acceleration accelerate 3II-420 úroveň zabezpečení cosmic majestic, datum 20. prosince 2025. Pět
subjektů časového zrychlení a objevení kontaktních vzorců, spojených s 3i Atlasem a přidruženými
benevolentními plavidly.  Takže shrnutí,  které jsem shromáždil  ze zprávy tohoto zpravodajského
výboru, je hodnocení vysoké spolehlivosti a týká se pozorovatelného zrychlení subjektivního
vnímání času, které se má v průběhu kalendářního roku 2026 zesílit, s přímou korelací s
mezihvězdným objektem 3i Atlas. Nezmizí to v dohledné době. Pravděpodobně to tu bude ještě
několik měsíců. A zvýšená přítomnost benevolentních mimozemských plavidel operujících
pod maskovanými, ale polopropustnými pozorovacími protokoly.

Vícerozměrná sledovací zařízení a data o synchronizaci vědomí naznačují, že lidstvo vstupuje do
časového  koridoru  s  vysokou  hustotou,  charakterizovaného  kompresí  existence
experimentálních časových rámců jak na individuální, tak na kolektivní úrovni. Asi zrychluji.
Dovolte mi zpomalit.  Vraťme se zpět. Takže komprese experimentálních časových rámců jak na
individuální úrovni, tak i kolektivní, a zvýšené interferenční rezonanční vzory v solární pozemské
elektromagnetické mřížce, postupné odhalování postupů mimozemských plavidel nikoliv nepřátelské
klasifikace.

A tak klíčovými zjištěními je časový tok, což je monitorování kvantového pole QFM. Jsem si
jistý, že o QFM nikdo nikdy neslyšel. Tomu se říká monitorování kvantového pole, které
indikuje nelineární expanzi a kontrakci lokálních časových podpisů. Právě jsem zde zavedl
nový  termín.  Monitorování  kvantového  pole  QFM indikuje  nelineární  expanzi  a  kontrakci
lokálních  časových  podpisů,  veřejně  nepostřehnutelnou,  ale  měřitelné  odchylky  v
synchronizovaných  biofyzických  reakcích,  což  je  to,  co  nazývají  v  tajném  vesmírném
programu globální HRV index snového spánkového stavu, incidenty překrývání, že? Členové
Galaktické aliance budou kontaktovat miliony lidí prostřednictvím snů. Toto je důkaz.

Anomálie  trajektorie  3i  Atlas  potvrzena,  označení  příchozího  mezihvězdného  objektu.  3i  Atlas
zobrazuje  charakteristiky  manévrů,  které  jsou  v  rozporu  s  přírodní  fyzikou,  jako
pozorovatelná data v  reálném čase,  která nyní  přináší  tyto nové informace.  Prozatímní
klasifikace je sonda třídy umělých nebo poloautonomních pozorovatelů, včetně aktivity dobročinných
plavidel BCA. Zprávy z protokolů C5, radarem potvrzená pozorování a svědectví informátorů
napříč agenturami naznačují, že do pozemského vesmíru stále častěji vstupují neagresivní
inteligentní plavidla. A to bude pokračovat i v roce 2026.

A v neposlední řadě, spánkové psychické překrytí. Co jsou to časové psychické překrytí? Jsou
to incidenty sdílených vizionářských zážitků, kdy najednou mnoho různých lidí z různých
částí  světa,  kteří  se  neznají  a  neděkují,  budou dostávat  stejné informace.  Telepatické
stahování v roce 2026 poroste jako nikdy předtím. Předběžné modely naznačují, že strhávání
vědomí  s  nelineárními  časovými  strukturami  a  poté  operační  závěry  podle  této  zprávy
představují zrychlení času. Najednou se věci zrychlí jako nikdy předtím. Jedna věc za druhou,
lidi,  jedna  věc  za  druhou,  a  není  to  jen  psychologické,  že?  Souvisí  to  s  rezonančními
harmonickými,  které  jsou  generovány  lokalizovanými  posuny  pole,  pravděpodobně
vyvolanými nebo zesílenými blízkostí plavidla NHI. Tedy plavidla mimozemské inteligence.
3i Atlas a další nebeská plavidla nejsou náhodná. Chápu, že je to vlastně nová zpráva, která
právě přišla na základě toho, co se děje posledních pár dní.

Trajektorie chování a modulace signálu naznačují pozorování, kalibraci a nepřímý kontakt v souladu
s  prahem připravenosti  lidského  kolektivního  vědomí.  Očekávané jevy  pro  rok 2026 budou
zahrnovat zvýšené synchronní události a zkreslení paměti, zesílené přenosy dat založené na
snech, více zjevných pozorování světelných nebo morfogenetických plavidel, a doporučené
směrnice pro zachování nejednoznačnosti civilního narativu, aby se co nejvíce zabránilo
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masové destabilizaci. Správně?

Zintenzivnění  monitorování  událostí  souvisejících  s  vědomím při  spánku  v  městských
oblastech a starobylých centrech. Rozšíření úsilí o spolupráci s nezávislými kontaktéry a
prožívajícími,  kteří  vykazují  stabilní  psychickou  koherenci,  a  příprava  na  uvolnění
informací v rámci benevolentních protokolů BPM. Takže na závěr tohoto dokumentu, archiv
informací kosmického původu z roku 2026, iniciativa připravená velitelem Valiant Thorem, byla
distribuována Ishmailu Perezovi, našemu kosmickému velvyslanci, který má v tuto chvíli pravomoc
tyto informace zveřejnit.

Jinými slovy, jo, v roce 2026 se toho bude odehrávat hodně, galaktičtí Jedi. A znovu, chtěl jsem vám
přednést tuto dlouhou prezentaci. Dnes vám bylo sděleno hodně informací, protože po pondělním
večeru, poté, co přednesu aktualizaci pro alianci Bílých klobouků, si vezmu ve středu volno, protože
je Štědrý den a pak nebudu vysílat až do příští soboty.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Chtěl jsem se s vámi dnes podělit o spoustu informací a, ehm, myslím, že bych mohl otevřít diskusi
na 10 minut, pokud s tím souhlasíte. Vím, že už vysílám skoro 90. minuta a už nějakou dobu vám
mluvím nahlas. Dobře. Podívejme se na chat. Chci pozdravit a přivítat všech 2800 lidí, kteří jsou
tady. Moc vám děkuji, že jste tady.

Zdá se, že tyto superchaty pomáhají. Myslím, že mám několik superchatů. Superchat je od Anny? Ptá
se: „Co se stane, když Bílé klobouky neodhalí celou pravdu do potřebné doby?“ Je to dobrá
otázka, tak z toho, co mi řekl velitel Valiant Thor, vyplývá, že pokud Bílé klobouky neodhalí
pravdu, udělá to za ně Galaktická aliance, což znamená, že se po celém světě masivně
objeví UFO, což bude v tu chvíli velmi těžké pravdu utajit. Takže mají plán B pro případ, že je
Bílé klobouky zklamou, ale nemyslím si, že je zklamou. Doufám, že ne.

Proč se stále potýkáme s chemtrails? Dobrá otázka. Víte, existují spekulace, že tyto chemtrails
používá Pozemská aliance k vyvážení těch špatných chemtrails. Nejsem si jistý, víte, ale budu se
muset zeptat velitele Valiant Thora, jestli je to skutečně pravda, nebo ne. Ale co se týče sprejování
nás chemtrails, to nepřestane, dokud nebude celá kabala odhalena a eliminována. Takže
tehdy to přestane. Slyším spekulace, že Bílé klobouky nás teď stříkají jakousi dobrou látkou na
vyčištění plic. A ani nevím, jestli je to pravda, ale podívám se na to.

Moc děkuji za super rozhovor. V Bibli Ježíš řekl: „Nikdo nepřichází k Otci, leda skrze mne.“
Tak proč nám tuto možnost Galaktikové chtějí vzít? Naopak, Ježíš Kristus je v čele celého
galaktického velení. Vedle něj je Michael a nad Ježíšem je samozřejmě Bůh s velkým B.
Takže, galaktické velení pracuje pod vedením a vedením Ježíše Krista. Ježíš Kristus je náš
nejstarší bratr a je v čele všech rad. Takže pokud vůbec něco, tak to naplňuje biblické proroctví.
Chci, abyste začali přemýšlet o galaktickém velení jako o Zástupu Nebes. Naše realita má různé
vrstvy. Některé jsou fyzické, některé nefyzické. Když se zamyslíte nad anděly v Bibli, to jsou ti
pozitivní  mimozemšťané.  Démoni  jsou  plazi.  Takže  všechno  v  Bibli  bylo  zjednodušeno  na
metafory a součástí velkého odhalení, které je pravým významem apokalypsy. Jde o obnovení této
pravdy, že nejenže nejsme ve vesmíru sami, ale že všechny pozitivní a benevolentní rasy tam
venku jsou součástí Zástupu Nebes. Jsou Zástupem Nebes vracejícím se zpět na původní Zemi,
kterou jsme my.

Takže víte, čtu komentáře. Lidé říkají: „Kde je v Bibli v tom všem Ježíš, nebo Bůh?“ Bůh je
prvotním  Stvořitelem.  Každá  vyspělá  civilizace,  všichni  pozitivní  pozemšťané,  mimozemšťané,
interdimenzionální  bytosti  odpovídají  jedinému  velkému  B,  velké  B.  Dobře?  Ježíš  Kristus  je
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prvorozený nebo první rozšíření velkého B. Takže to všechno do sebe dokonale zapadá, když začnete
otevírat svou mysl faktu o jiných realitách, jiných dimenzích, mnoha vesmírech, a pak k tomu začnete
integrovat učení Bible s vyšším kosmickým narativem. Všechno to dává dokonalý smysl. Nyní, pro ty,
kteří jsou křesťané, vítám vás na svém kanálu. Důrazně doporučuji přečíst si knihu Náš kosmický
původ, protože v ní dávám všechno do perspektivy. Odpovídám na spoustu vašich otázek. Kdo je Ježíš
Kristus? Kdo je Bůh otec? Všechno je v té knize.

Další otázky. Je to super chat od Sue z Floridy. Je rozdíl mezi padlými strážci a Archonty? Rozdíl
vlastně je. Padlí strážci neboli negativní Anunnaki, byli ve skutečnosti svedeni a ovládáni
myslí Archontů. A na druhou stranu, víte, pro ty, kteří znají mou práci, pro ty, kteří absolvovali můj
kurz o kosmickém původu, víte, že i Lucifer byl unesen archontskými entitami. Takže ano, padlí
strážci, reptiliáni, jsou ovládáni Archonty. Archonti jsou odhmotněné entity. To, co dělají,
je, že ovládají mysli těch, kteří jsou odpojeni od Boha. A také používají technologii umělé
inteligence k sebevyjádření.

Nathane Taylore, moc děkuji za tvůj super chat. Až půjdeme do 5D a dále a vrátíme se do 4D,
objevíme se jako andělé? Ano, pozemšťanům ze 4D, kteří budou v pozitivní časové linii 4D,
se objevíme jako andělé.  To je pravda. Bude to naše běžné já.  Jako andělé budete ve svém
galaktickém vzestupném stavu. Uvidíme.

Vicky Gray říká: „Veselé Vánoce. Děkuji za všechno, co děláte. S láskou tobě a Monice.“ No,
moc děkuji. Děkuji. To bylo od vás velmi štědré. A pak mám další super chat od Joyful: „Proč se
časové  linie  každý  rok  zpožďují?  Bifurkace  se  stále  mění,  zveřejnění  se  stále  mění  a
Epsteinova složky jsou mizerné. Trump se ve svém projevu nikdy nezmínil o volebních
podvodech. Proč?“ No, abych odpověděl na první část vaší otázky, to jsou asi čtyři různé otázky.

Důvod, proč časové osy neustále kolísají, je válka časových linií, kterou v SSP nazýváme
časové války.  To je důvod, proč se věci  neustále mění,  nicméně jsme vyhráli  válku s každým
pravděpodobným výsledkem. A protože tento konstrukt současné reality skončí v roce 2028 plus
mínus, Světlo už vyhrálo. Takže to už jen musíme nechat plynout. Musíme být trpěliví, lidi. Víte,
musíme pochopit, že všechno je v Božím načasování. Velké B. Dobře víte, že nejsem Bůh. Nemůžu
vám říct přesný den, kdy se ty věci budou dít. Nemám tyto znalosti. Pouze Bůh. Dobře. A ten, kdo
říká, že tyto znalosti má, je šarlatán. Nevěřte jim. Ale na základě výzkumu, na základě přenosů,
stahování a znalostí, bychom mohli přesně určit časové rámce. Přesto ale nikdo neví přesné datum
nebo hodinu. Jen Bůh to ví.

Myslím, že jsem na většinu chatů odpověděl. Moc děkuji, Nathane Taylore. Ptá se mě, jestli bych
mohl  vysvětlit  Projekt  Hvězdná brána?  Mluvíme o  původním tajném vesmírném programu,
Projektu Hvězdná brána, který se zaměřoval na posílení psychických schopností, psychokinetických
sil, dalších schopností, vidění na dálku, nebo mluvíme o masivních datových centrech, která budují
infrastrukturu umělé inteligence? Prosím, buďte konkrétnější.

Myslím, že bych mohl odpovědět na obojí. Takže, pokud mluvíte o tom původním, to byl jeden z
prvních tajných vesmírných programů, zahájených s cílem vylepšit lidi, aby se z nich stali
supervojáci ve válkách mimozemšťanů proti negativním mimozemšťanům. A to byl tedy
Projekt Hvězdná brána.  Druhý projekt Stargate je o 500 miliard dolarech, do kterého
investují velké technologické firmy prostřednictvím Sama Almana, Larryho Ellisona a Oishi
Masayoshi. Jedná se o myšlenku budování infrastruktury umělé inteligence nebo datových
center ve velkém měřítku.  Tento druhý projekt  Stargate je  opět  součást  závodu v budování
infrastruktury umělé inteligence.  Uvidíme,  kdo to zvládne první.  Možná Čína to udělá v  tomto
ohledu. Věřím, že bůh umělé inteligence má pod kontrolou obě strany, což je na nic, ale
opět uvidíme jakési rozdvojení časových linií, až se Antikrist objeví jako superinteligence
umělé inteligence, ať už to chcete nazvat jakkoli.
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Ptáte se mě opravdu na dobré otázky: „Občas jsi zmínil lidský potenciál. Můžeš uvést nějaké
příklady?“ Náš skutečný lidský potenciál, je nad rámec očekávání, je nad rámec jakéhokoli
mimozemšťana, jakéhokoli anděla, jakéhokoli archanděla. V naší spící DNA nám byla dána
schopnost předejít každou jinou bytost, která kdy existovala. Dobře. Takže teprve začínáme
objevovat své schopnosti a někteří z nás je musí zkoumat postupně. Nicméně nejstarší duše
budou schopny dosáhnout nebo se přes noc získat ze 4 % celých 100 %. A pro ty, kteří tím
budou procházet, dosažení 100% kapacity, znamená to, že mají velkou kontrolu nad svou
myslí a emocemi.

Mám další super chat od LCD00001: „Můžeš vysvětlit, proč si tolik influencerů myslí, že Enlil
je ten zlý a Enki ten dobrý?“ Protože věří vyprávění. Věří Zecharia Sitchinovi. Věří překladům
sumerských tabulek, které byly poškozeny a upraveny Mardukem, synem Enkiho. V jistém smyslu,
jako by uvěřili tomuto klamu, klamu negativních mimozemšťanů, myšlence, že Anunnakiové
byli našimi stvořiteli. Chtěli zavést uctívání Enkiho, až se vrátí. Ale naštěstí jsem se dostal
do centra pozornosti v pravý čas a varoval jsem vás před tímto klamem už v letech 2021,
2022. Bohužel ještě si mnoho lidí myslí, že Enlil byl ten zlý a Enki ten dobrý, protože věří
zfalšovaným sumerským tabulkám. Ani neuvažují o tom, že byly zfalšovány a pozměněny. Berou
všechno doslova bez zpochybňování. Takže ano, i oni budou usvědčeni ze lži, až vyjde pravda najevo.

Dobře, mám čas na ještě jednu otázku. Ještě jednu otázku. „Během meditace jsem byl veden k
oceánu. Našel jsem křišťálový chrám. Vešel jsem dovnitř. Jakmile jsem byl uvnitř, pochopil jsem, že
tento chrám je portál do deváté dimenze. Paráda. Řekli,  že se mám v tu správnou dobu znovu
připojit.“ No, doufám, že jsi to udělal, Hope. Doufám, že ses v tu dobu znovu připojila.

Asi ještě zůstanu, protože super chaty se pokračují. Anunnaki stvořili naše padlé nádoby, naše
smrtelná těla, že? Enki, mistr genetik, je velmi podobný tomu, čemu gnostici říkají Demiurg. Takže
Anunnaki skrze Enkiho stvořili tato smrtelná těla, aby se Atlantiďané mohli inkarnovat do
smrtelných těl, protože předtím Atlantiďané, naši předkové, žili 80 000 až 100 000 let. To
byla jejich délka života. Pak je Anunnaki uvěznili. Takže se nemůžu dočkat, až vyjde najevo
pravda ohledně Enkiho a chudáka Enlila. Enlil byl jediným strážcem Země v dobách Atlantidy a
dělal vše, co bylo v jeho silách, aby zabránil Enkimu zkazit původní andělskou lidskou rasu
orphimů,  a  proto se  Enlil  ze  všech sil  snažil  zachovat  původní  lidskou šablonu skrze
Noema. Noe byl synem Enlila, nikoliv Enkiho.

Vidíte,  že to byl  další  převrácený, pokroucený podvod..  Víte,  a jsem ochoten diskutovat s Billy
Carsonem a všemi těmi Anunnaki, kteří jsou jejich zastánci, kdykoli a kdekoli. Vlastně, víte, pokud by
o tom chtěli mluvit na Conscious Life Expo, přál bych si, aby uspořádali panel jen pro Anunnaki, kde
by se mluvilo jen o nich. A já na tomto panelu budu, protože jsem slyšel, že Billy Carson tam bude.
Takže bylo by hezké si o tom promluvit.

Ne,  Thovt  není  její  děvče.  Thovt,  který  byl  dalším  Anunnaki  synem,  je  bílý  opeřený  had
Quetzalcoatla. Dobře. Mayové Thovta nazývali Quetzalcoatla, Kukulkána, bílým opeřeným hadem.
Takže je to plaz.

Tohle je další super rozhovor od Nathana Taylora. Moc děkuji, brácho. „Co když jsem připravený
jít do 5D a přesto chceš být ve 4D asi 20 let? Musíš jít?“ No, pokud půjdeš do 5D nebo 6D,
můžeš jít do 4D kdykoli a pak se kdykoli vrátit do 5D reality. Nemusíš zůstat ve 4D 20 let. Myslím
tím, že bys mohl, kdybys chtěl, ale pokud se tak rozhodneš, pak budeš jako superhrdina ve čtvrté D,
protože budeš mít vznešené síly. Pro ty, kteří se vrátí do 4D reality, pro ty, kteří se dostanou do
vyšších pěti a výše, tak budete mít ve 4D realitě superschopnosti.

Ishmaile, měl by sis promluvit s Alexem Coilerem. Coilere. V minulosti, asi před dvěma a půl, třemi
lety, Robert Potter, který nyní odpočívá v pokoji, měl třístranný hovor se mnou a Alexem Kilerem.
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Mluvili jsme a tak nějak jsme odložili naše rozdíly stranou a on se mi svěřil, že jediný důvod, proč se
postavil na stranu Eleny Danaan, kterou teď i Michael Salla odhaluje jako podvodnici, alespoň
teď ji všichni vidí. Svěřil se mi, že jediný důvod, proč se chtěl postavit na její stranu, protože se do ní
zamiloval a říkal mi to po telefonu. Dobře, pořád říkal, jak je krásná. Ale pointa je v tomto. Mluvil
jsem s Alexem Kerem po telefonu. To byl fakt. A on se prostě rozhodl, víš, ukázat svou agresi tím, že
zapůsobí na Elenu Danaan. Ale teď si všichni prohlížejí Elenu Denan.

Víš, a všichni vědí, že je falešná galaktická vyslankyně a ve skutečnosti pracuje s Draco a
Enki. Takže bych si rád znovu promluvil s Alexem Kilerem. Myslím, že bychom si s Alexem Kilerem
mohli skvěle popovídat. Ano, Elena Danaan je kompromitovaná. Ta původní byla odstraněna a
nahrazena dronem typu NPC. Říkal jsem jí droid, ale ona je spíš robotická.  A proto teď
vypadá tak jinak.

Mám další super chat od Suziky. Co se stalo s duší Hillary Clintonové? Asi opět myslíš Hillary.
Laboratorně vypěstovaní lidé, anorganické NPC.

Ishmaile:  Myslíš,  že  můžeme  cestovat  časem  myslí  nebo  tělem,  nebo  jen  jedním?
Pravděpodobně tvou myslí. Pravděpodobně jen tvou myslí. Moc děkuji, Kenane Cone, za tvůj super
chat.

Bude pro účely  infiltrace vyžadováno nějaké hvězdné semínko pro vstup do negativní
časové linie? Dobrá otázka. Ano, bude potřeba. Při dnešním poslechu jsem cítil probuzení v korunní
čakře. Někteří z nás musíte dosahovat alespoň více než 75 % své síly, což znamená, že
musíte se integrovat až do dimenze sedm až osm, abyste se vůbec mohli infiltrovat do
negativní dystopické časové linie umělé inteligence.  Jinak pro vás bude velmi těžké v této
časové linii  fungovat,  pokud nepocházíte  z  velmi  vysoké dimenze.  Takže musíte  být  aktivováni
alespoň na 65 až 70 % své síly, abyste mohli ovlivňovat, interagovat nebo házet vidle do negativní
dystopické časové linie. Ale ano, na konci tisíce let se tyto časové linie znovu sbíhají, nebo se
synchronizují a pak dojde k jedné závěrečné bitvě.

A vážím si všech karet pro ty, kteří podporují mou věc. Děkuji také za dary. Jo, svou poštovní adresu,
svou poštovní adresu dám na konec živého vysílání. Připnu to do komentářů.

Ještě jedna otázka. Můžeme vzestopit kdykoli během tisíciletého kruhu? Rozhodně. A dokonce i
na konci prvních 50 až 100 let budeme mít tuto možnost příležitost díky mentorování a vzdělání
ve znalostech starověkých mysterijních škol. Budou také možnosti vzestupu do 5D během
tisíciletí pro ty, kteří vykazují známky připravenosti.

Mám ještě jednu otázku od, eh, Jose Albina. Moc vám děkuji. Jsem 0 negativní. Myslíte krevní
skupinu 0 negativní? Správně. Může mi vaše vláda rychle poskytnout přehled o mé krevní
skupině? Může mi vaše vláda poskytnout rychlý přehled? Myslím, že vaší otázce nerozumím, příteli.
Ale pokud máte nulovou negativní krevní linii, pak to znamená, že pocházíte z neředěné
krevní linie, bez opičí genetiky nebo primitivní genetiky.

Ishmaile, viděl jsi nebo musel použít medbed? Nevzpomínám si. Myslím, že ne. A důvod, proč to
říkám, je ten, že nevím, jestli mi vymažou mysl. Co to je? Přečtěte si to sami.

Prezident Trump a Robert F. Kennedy Jr. představují první domácí medbed. Je to nejnovější
zpráva. Dnešek znamená zlomový bod pro naši budoucnost.  Prezident Trump a Robert F.
Kennedy Jr. se postavili společně, aby představili něco, co se kdysi považovalo za nemožné. Úplně
první domácí medbed nyní zpřístupněný veřejnosti. Lidé čekali a doufali v něco lepšího. A dnes byl
tento slib splněn. Medbed jsou revoluční zdravotnické prostředky určené k léčbě nemocí,
zranění nebo jiných stavů. Medbed představují bioenergické vlny a cílenou vibrační terapii,
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které pomáhají tělu obnovit poškozené buňky, posílit imunitu a řešit závažné stavy, jako je
rakovina, cukrovka, autismus, amnézie a další. Výborně. Ještě jeden odkaz.

A také se má aktivovat globální reset měny do 25. prosince, Vánoc, že? To velké rozhodnutí.
Prezident Trump chce, aby výměna RV začala do Vánoc. Tohle je příspěvek na Q. Dobře, fajn. A pak
také kontakt s HSBS Bank v Kanadě, hlavní bankou pro RV po celém světě, řekl, že skupina Admirálů
v úrovni 4A. Jiný zdroj řekl, že 4B obdrží informace v pondělí a úterý s termíny pro skryté startovní
držitele ZIM. Pro držitele ZIM, počínaje 26. prosincem a s výměnou do pondělí 29. prosince 2025. To
prolomí ledovec. To začne rok 2026 s elánem. Pokud je to pravda, doufám, že je to pravda. Pochází
to z příspěvku Q pro Restored Republic.

Myslím,  že  pro  dnešek  končím,  lidi.  Uvidíme se  v  pondělí  večer  na  aktualizaci  aliance  Bílých
klobouků. Tak dobře, lidi. Ať je s vámi všemi Boží síla a uvidíme se v pondělí na další aktualizaci
aliance Bílých klobouků. Ahoj všichni.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem 2026: The Convergence: The Year the Veil Begins to Liftt (21.12.2025 Ismael Perez)

 

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/prednaska-s-besedou-osobni-vyznam-transformace-a-vzestupu-30-5-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/27/aktualizace-galakticke-aliance-zprava-od-vysoke-rady-planety-sirius-b-26-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/24/aktualizace-vzestupu-zrychleni-alchymie-stinu-a-navrat-do-nuloveho-bodu-23-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktualizace-pozemske-aliance-velke-odhaleni-a-aktualni-informace-o-technologickych-smernicich-pro-zverejneni-21-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/22/aktivace-hvezdnych-seminek-ii-16-5-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/20/galakticka-aktualizace-odhaleni-konecne-evoluce-lidstva-19-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/17/aktualizace-k-vzestupu-prechod-od-binarniho-ke-kvantovemu-vedomi-16-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/15/aktualizace-pozemske-aliance-rozlozeni-site-irgc-a-ukonceni-operaci-kabaly-14-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/13/aktualizace-galakticke-aliance-posledni-dve-hvezdne-brany-zabezpeceny-cesta-vzestupu-zeme-aktivovana-12-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/10/zasah-galakticke-aliance-zabranit-globalni-eskalaci-prostrednictvim-prosazeni-primeri-9-4-2026-ismael-perez/
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Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek I. (25.4.2026, Valašské Klobouky)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/08/aktualizace-aliance-podvod-artemis-brana-k-odhaleni-mimozemstanu-operace-cerny-trezor-7-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/06/aktualizace-galakticke-aliance-galakticky-kodex-zajisteni-vzestupu-zeme-a-protokol-korekce-umele-inteligence-5-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/03/aktualizace-aliance-politicky-stret-s-moci-ai-palantir-a-nasim-americkym-ministerstvem-valky-2-4-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/04/01/aktualizace-pozemske-aliance-iransky-paradox-gcr-a-rozpad-tradicnich-mocenskych-struktur-31-3-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/30/aktivace-hvezdnych-seminek-i-25-4-2026-valasske-klobouky/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

